dYc, Sfa auT 3 e FaTe |

1. UM YRd & HeTHTH &1 A §
(A) HelHdRd

(B) g

(©) wFHfa

(D) ST H ¥ o135 e

Answer:- (A)

2. HETHR &1 e IRHRU H ol &1 &1 T §

(GYACANIRC]]

(B) & T

(C) a9 g

DRIESIE]

Answer:- (A)

3. HETHRAT &I AU foha o ugd 391 85 41 fh 9 9-
(A) 100 Y

(B) 50 %

(C) 1000 AN

(D) 500 &
Answer:- (C)

4. FETHRA BT JHTARTHD Th0 I Tedd U A~ Hearpial URaeHT &1 forg a9
B3 g M ag o

(A) 1919 3t
(C) 1717 3t
(D) 1616 S

Answer:- (A)




5. Fg A § <1 walfie diefig wfaar @
(A) TTHI 3R g Hid

(B) TRE WA SR TRIR Ffd

(C) IR X1 Ffer 3R &AM Wi

(D) fawy wfar ok Q9 wfay

Answer:- (A)

6. SBNBHRI & HATJUR HeTwTad! # Sl STH&R fHed § ST J6fid §
(A) B BT

(B) IR dfdes &1l

(C) A F1a |

(D) STH H DIg T

Answer:- (B)

7. PR (P%) Bald B 3¢ [ &1 T8 FHadd P HIId 514 WR gl

(A) *Rd 3R T8g

(B) ¥R 3R H%

(O 7% 3R I

(D) Tg IR Te

Answer:- (B)

8. 8137 Teq, 1 WIfRfA® 31 B
(A) TSI

(B) cgTR

(C) R&IH

(D) Y T & W SHIYBR T

Answer:- (D)

9. HETHRA & UTahy H fova ©al aTel T Jd Hd UT6 &I Ieaid fhar T g ?
(A) 1,00,000



(B) 50,000
(C) 24,000
(D) 5,000

Answer:- (C)

10. o311 & AT & TY H Ieadd [hT T &
(A) BRITYR
(B) 35T

(C) PR
(D) g+t

Answer:- (D)

11. R0 & IR "UiSdl & d=1e g A SRR Bl STl § 98 S & o1 (Ul
NELIEETERIER

(A) YTATT

(B) d=ITaR

(C) IR

(D) Tahd

Answer:- (C)

12. HETHRA 3R GRIUT & HYRT & NS I B! Hel T §
(A) T2

(B) 4o

(OR[)

(D) T4t

Answer:- (C)

13. 9 O Q H9-91 TR uigd] gRT §=I131 7797 g1 S @ ?



(C) PITFT
(D) HTaxt

Answer:- (B)

14. HETHRA 3% &1 T TS HETHT ¢, IUH $d [ohd- Ud @ 2.
(A) 17 94

(B) 18 Td

(€ 19Td

(D) 8 Ud

Answer:- (B)

15. GTUG 1 Gel ol =ITH &1 4T ?

(A) Pt

(B) S{TaTfeIohT

(C) it

(D) &aT

Answer:- (A)

16. A, TH. RITHR T Ui fagH -
(A) SiTSTt

(B) Tl

(C) afere

(D) H&pd

Answer:- (D)

17. 9%pd T § ‘G’ Xeg BT AR BIAT §
(A) IRaR & fog

(B) X1 & ferg

(C) ST & ferg

(D) STYF o forg I T



Answer:- (A)

18. Wl &1 dey §

(A fog uifties i 9
(B) Sig e wifed ¥
(C) o urftfer wifga &
(D) ST HTfHe A &

Answer:- (B)

19. AGTHRA & TTHR DI A?
(A) STeHDT

(B) HETY deeury

(C) TaHe

(D) 3raf

Answer:- (B)

20. P4 Ud Uisd aiH! forg 91 ¥ Haiferd o 2
(A) P2

(B) TR

(C) fobfsr

(D) UT=Td

Answer:- (A)

21. HeTHRA H 5 TP &1 G- T § ?
(A) 100000

(B) 100217

(€) 100500

(D) 90000

Answer:- (B)



22. ETHRA H 318 YHR & f3dTg &1 I 8, 378 $d fobad UHR &1 fdare 9§ Td
RIS § 2

(A) 6
(B) 8

Q7

(D)4

Answer:- (D)

23. ST &1 & DA o1 T ?

(A) SIETT-3&TIH

(8) PV

(C) AR

(D) af&rom &1

Answer:- (A)

24. TETHRA $T I R1&fvie Ud Iadh YT HIF-91 §
(A) SUFG

(B) HITIT

(C) 3RTTH

(D) SiTeTur

Answer:- (B)

25, "HTaGIdT HETYRA & 4 Ud ¥ 3daRd 6 ?
(A) 3ffeud

(B) Tiftres ud

() ¥ ud

(D) ZIUT 4d

Answer:- (C)

26. FUMAR $I fhy sy =1 T3 aféron & 9gy 19T a1 dleax ¢ faar




(A fexugeg
(B) UhTA
(C) 31T
(D) HUf

Answer:- (B)

27. T T BRI foRadr 8-91d @ TR 31UdT §T9IR 317d ¥ @l 3§ dh el gRI 3H-3F
FA GU T TSl AT FT AT S8 ¢ & aIY A 99 W18 98 U forads 1T o1 man §
?

(A) s

(B) S{i&®

(C) dTusTel

(D) 3U

Answer:- (C)

28. T & 3T HTdT &1 M fobd o= & @l AT & ?
(A) R

(B) HIcddTe

(C) 9a-

(D) P

Answer:- (B)

29. YT BT IJTRNYDR b fbAD! UT| -
(A) T A

(B) AT U

(C) {1 URAR

(D) T I

Answer:- (A)

30. TG {5 el SIra 8



(A) Ggcd
(B) 3ol
(C) v

(D) UTog

Answer:- (C)

31, YiacTiidl BT Ul § 3arg fobe foar 2
(A) T fafep

(B) faferawg =g

(C) SR

(D) fdddH<

Answer:- (A)



